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COMUNICADO OFICIAL Nº. 290 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N290RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 26 de março de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

b) Retificar: 
 
Comunicado Oficial nº103 – 2024/2025 – Reunião de 09.10.2024 
 
Onde se lê: 

 
Deve-se ler: 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
Aveiro, 27 de março de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



1110.00.053.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v CD Paços Brandão (13-10-2024 15:00) » Campeonato Sabseg
   

A 8901190 MARCO ANDRE SILVA MATOS  REPREENSÃO 28-03-2025 Artº162.1

Erro no preenchimento do relatório do jogo.

1110.00.148.0 Relâmpago UFC Nogueirense v SC Esmoriz (19-03-2025 20:00) » Campeonato Sabseg
1062   SC ESMORIZ

J 984284 DANIEL FILIPE SANTOS SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 20-03-2024 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

O 121137 FERNANDO MANUEL REIS 
SILVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 20-03-2025 Artº120

Dirigiu as seguintes palavras ao adversário: "vai-te fuder"

O 121137 FERNANDO MANUEL REIS 
SILVA

EUR 40.00 MULTA 20-03-2025 Artº120

J 826788 TIAGO ALEXANDRE 
GONCALVES GARCIA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 20-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a marcação de uma falta a seu favor, dirigiu as seguintes palavras ao adversário: "filho da puta"

1110.00.221.0 Sc Bustelo v A.C. Cucujães (16-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
   

A HELDER FILIPE PEREIRA 
RESENDE

 REPREENSÃO 28-03-2025 Artº162.1

Erro no preenchimento do relatório do jogo.

1110.00.226.0 Relâmpago UFC Nogueirense v Canedo FC (23-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
2450   CANEDO FC

J 1036429 RUI PEDRO PINHO 
GONCALVES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador agrediu o adversário com um soco na zona da anca 

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.00.227.0 Sc Espinho v Florgrade FC (23-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
5927   FLORGRADE FC

T 8919070 HELDER FERNANDO FERREIRA 
CASTRO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Dirigir-se à equipa de arbitragem, no final da partida, proferindo as seguintes palavras ofensivas ao árbitro "nem viste 
aquele fora de jogo de 3 metros, que palhaçada"

T 8919070 HELDER FERNANDO FERREIRA 
CASTRO

EUR 40.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

J 823263 MICAEL CORREIA CONCEICAO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 942398 PEDRO MANUEL GOMES 
OLIVEIRA ALMEIDA PEREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1063   SC ESPINHO

J 617712 NELSON DIOGO FREITAS 
CUNHA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

C 1063 SPORTING CLUBE ESPINHO EUR 90.00 MULTA 24-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1110.00.228.0 FC Pampilhosa v Recreio Desp. Águeda (23-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
522   FC PAMPILHOSA

J 1324833 BRENO CATARINO JÚLIO 
MENDONÇA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Tackle sobre adversário de forma negligente.

J 829329 JOAO PEDRO BRITO OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 1043130 PAULO GUILHERME BISPO 
MANAIA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.229.0 A.C. Cucujães v SC Alba (23-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
961   SC ALBA

J 750395 ANTONIO JORGE RESENDE 
FERNANDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Rasteirou o adversário de forma negligente anulando assim um lance de clara oportunidade de golo
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1110.00.230.0 AD Ovarense - Futebol, SAD v Sc Bustelo (23-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
5180   AD OVARENSE - FUTEBOL, SAD

J 890159 LUIS CASAL BREDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrada negligente sobre um jogador adversário

1049   SC BUSTELO

J 1040568 DANIEL PINHO PEREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

J 1024582 MARCOS IURI FONSECA MAIA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

J 1099169 PASCOAL AMORIM PEREIRA SA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.232.0 Oliveira Bairro SC v SC Vista Alegre (23-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 953736 NUNO EMANUEL PEDREIRAS 
DAMAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1117   SC VISTA ALEGRE

C 1117 SPORTING CLUBE VISTA 
ALEGRE

EUR 25.00 MULTA 24-03-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 2º Delegado.

1110.00.233.0 SC Esmoriz v AA Avanca (23-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1062   SC ESMORIZ

J 925587 GABRIEL FERNANDO 
ASSUNCAO FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.234.0 CD Paços Brandão v ADC Lobão (23-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1549   ADC LOBÃO

J 739920 LUIS FILIPE MOREIRA ROCHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

J 905944 LUIS MIGUEL TEIXEIRA 
REBELO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1111.02.134.0 ARC S. Vicente Pereira v SC Paivense (23-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1088   SC PAIVENSE

TA 229362 HUGO HENRIQUE ROCHA 
SOARES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Comportamento irresponsável ao contestar com a equipa de arbitragem um lançamento lateral proferindo de seguida as 
seguintes palavras: "por isso é que não passa disto".

TA 229362 HUGO HENRIQUE ROCHA 
SOARES

EUR 40.00 MULTA 24-03-2025 Artº120
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1111.02.135.0 UD Mansores v ACRD Mosteirô (23-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
4619   ACRD MOSTEIRÔ

DEL 233036 VITOR GASPAR PAIVA SOARES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

O delegado estava constantemente em pé a protestar decisão da equipa de arbitragem e proferiu as seguintes palavras 
'' para de brincar com isto, marca mas é o que é ''

DEL 233036 VITOR GASPAR PAIVA SOARES EUR 40.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

1111.03.135.0 Ud Bustos v Sc Beira-Mar "B" (23-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1130   UD BUSTOS

J 1044542 DIOGO ALEXANDRE COSTA 
GOMES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

nformo que, quando a equipa de arbitragem já estava à porta da sua viatura, o jogador nº24A, Diogo Alexandre Costa 
Gomes, identificado através da ficha e plataforma SCORE, proferiu as seguintes palavras injuriosas e ofensivas, a nós 
dirigidas, e em tom audível disse: "Olha que 3 putas se juntaram...rídiculos, mas que inclinação que esta merda teve 
hoje puta que pariu"

C 1130 UNIAO DESPORTIVA BUSTOS EUR 30.00 MULTA 24-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1111.03.136.0 UD Mourisquense v AD Valonguense (23-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
2379   UD MOURISQUENSE

J 753054 DIOGO ANDRE AREDE 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Por cortar uma COG  jogando a bola com a mão fora da grande area 

C 2379 UNIAO DESPORTIVA 
MOURISQUENSE

EUR 25.00 MULTA 24-03-2025 Artº183.1

Arremesso de objectos sem reflexo no jogo.

99   AD VALONGUENSE

J 885580 IAFAI MANAFA JANCO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após exibir 2º amarelo ao atletas por cortar um ataque prometedor este aos berros disse varias vezes “ Estás a querer 
equilibrar isto” insinuando assim a falta de seriedade da minha parte e a denegrir as minhas decisões. Considerei-o  
expulso com vermelho direto

1111.03.137.0 AD Valecambrense v SC Fermentelos (23-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
98   AD VALECAMBRENSE

J 1253933 GERSON SIQUEIRA DA SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrar um adversário com força excessiva. 

1067   SC FERMENTELOS

J 889123 MARCELO NUNES DIAS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrar um adversário com força excessiva.
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1111.03.138.0 CR Antes v CD Estarreja (23-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
201   CR ANTES

J 684437 RICARDO SERGIO SIMOES 
BRANCO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Jogar a bola com a mão, fora da area, anulando COG.

1111.03.140.0 Anadia FC- Futebol SAD "B" v FC Pinheirense (23-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
322   ANADIA FC- FUTEBOL SAD

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SAD

EUR 100.00 MULTA 24-03-2025 Artº100.2

Atraso no início de jogo em 20 minutos.

1112.02.178.0 CCR Válega v A.C. Cucujães Sub/23 (23-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
3300   CCR VÁLEGA

J 1133507 LUIS FILIPE JESUS RODRIGUES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Tentar agredir um adversário
O jogador tentou agredir o seu adversário com a perna.

T 240798 SANDRO RAFAEL SANTOS 
SILVA

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Depois de já ter sido advertido ao minuto 35, o Sr Treinador continuo com comportamento irresponsável no banco de 
suplentes protestando decisões da equipa de arbitragem. 

T 240798 SANDRO RAFAEL SANTOS 
SILVA

EUR 60.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

1112.02.181.0 CDC Macieira Cambra v FC Macieirense (23-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
2798   FC MACIEIRENSE

C 2798 FUTEBOL CLUBE MACIEIRENSE EUR 30.00 MULTA 24-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1112.02.182.0 CRC Rocas Vouga Sub/23 v Florgrade FC "B" (22-03-2025 11:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
5927   FLORGRADE FC

J 1089182 BERNARDO BILE CARNEIRO 
COSTA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo a decorrer este jogador do chão agride o adversário com uma cotovelada!

1112.03.177.0 ADC Sosense v AC Famalicão (23-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
63   ADC SOSENSE

J 970601 IGOR MANUEL CORREIA 
SOUSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois de ter cometido duas infrações consecutivas e ser alertado que ambas seriam para cartão amarelo, ter-me 
gritado, em tom de troça,: "Está a faltar-me ao respeito."
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1112.03.179.0 ADC Sanguedo Sub/23 v AA Macinhatense (22-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
62   ADC SANGUEDO

J 1085354 GUSTAVO DANIEL MATOS 
PEREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por rasteirar um jogador adversário anulando um ataque prometedor.

34   AA MACINHATENSE

C 34 ASSOCIACAO ATLETICA 
MACINHATENSE

EUR 90.00 MULTA 23-03-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

J 1014481 DANIEL CONCEICAO 
FERNANDES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Por rasteirar um jogador adversário acertando com a sola na perna do jogador adversário.
A infração não resultou em sequelas para o jogador adversário.

DEL 8899242 DIOGO FILIPE ASSUNCAO 
VILAR

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Após o apito final percorreu cerca de 60m para vir ter com a equipa de arbitragem  dizendo: " O que é esta merda que 
vieste aqui fazer, já viste bem esta merda.". Após ter visto o cartão vermelho o Sr. 2º Delegado continuou com as 
ofensas e injurias para com a equipa de arbitragem e mesmo quando os PCS o tentaram retirar do local este não 
acatou as indicações fazendo frente aos mesmos.

DEL 8899242 DIOGO FILIPE ASSUNCAO 
VILAR

EUR 50.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

T 245875 FILIPE BASTOS MIRANDA 
ESPADANEIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Após o apito final percorreu cerca de 60m para vir ter com a equipa de arbitragem dizendo: "Vieste para aqui 
encomendado és um burro de merda seu filho da puta.". Quando a equipa de arbitragem estava a chegar ao balneário o 
Sr. Treinador encontrava-se junto do seu jogador n21 á espera da equipa de arbitragem e com um comportamento 
agressivo continuou com as ofensas e injurias.

T 245875 FILIPE BASTOS MIRANDA 
ESPADANEIRA

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

J 863659 FRANCISCO MIGUEL MARQUES 
HERCULANO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final o jogador dirige-se ao árbitro dizendo: " Conseguiste estragar isto tudo. Parabéns por inclinares o 
campo. és mesmo fraco. Filho da puta. Corno. Cabrão. É a segunda vez que sou expulso és mesmo fraco seu filho da 
puta."

J 904280 JOAO PEDRO MENDONCA 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Quando a equipa de arbitragem estava a chegar ao balneário o jogador n21 estava á espera tendo um comportamento 
agressivo para com o AA1 indo atrás dele dizendo: "E agora não falas nada. Lá dentro falas tu sabes é muito.  Eu sei 
bem o que tu merecias.", tendo sido considerado expulso nesse momento.

DEL 8936527 TIAGO RAFAEL GOMES 
CORREIA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Após uma decisão da equipa de arbitragem levanta-se do banco dando um murro no mesmo.

DEL 8936527 TIAGO RAFAEL GOMES 
CORREIA

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120
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1112.03.181.0 Recreio Desp. Águeda Sub/23 v AR Aguinense (22-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1463404 MATHEUS DA SILVA FREITAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou adversário de forma negligente

107   AR AGUINENSE

J 965781 MIGUEL ANGELO MATIAS 
CONCEICAO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Rasteirou adversário, quando este seguia completamente isolado na direção da baliza só com o gr pela frente.

1112.03.182.0 GD Beira-Vouga v CRC Rocas Vouga (23-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
595   GD BEIRA-VOUGA

J 1110805 PAULO RICARDO FERREIRA 
CAMOES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pontapear adversário de forma negligente 

1939   CRC ROCAS VOUGA

C 1939 CENTRO RECREIO CULTURAL 
ROCAS VOUGA

EUR 90.00 MULTA 24-03-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

T 249831 FRANSCISCO JOSE 
HENRIQUES CORREIA

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Sair da área técnica vários metros a contestar decisões de arbitragem esbracejando freneticamente.

T 249831 FRANSCISCO JOSE 
HENRIQUES CORREIA

EUR 60.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

DEL 242965 MARCELO TAVARES DIAS  15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Dirigir-se a mim após o fim do jogo a contestar decisões de arbitragem. 

DEL 242965 MARCELO TAVARES DIAS EUR 50.00 MULTA 24-03-2025 Artº120
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1114.01.196.0 FC Arouca v Juveforce - ADC Ponte Vagos (22-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
474   FC AROUCA

J 1121923 GONCALO MIGUEL PRADO 
MONTEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

J 1141621 GUILHERME SIMOES SEABRA  PROCESSO DISCIPLINAR 23-03-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - artigo 30º do RDAFA.

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

 PROCESSO DISCIPLINAR 23-03-2025

Apurar as ocorrências verificadas no final do referido encontro.

DEL 8946116 PEDRO RICARDO SILVA 
BRANDAO CARVALHO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Este Senhor veio ter com o arbitro assistente N1 quando a equipa de arbitragem se encaminhava para o balneário para 
o intervalo e em tom arrogante e ameaçador disse ao AA N1 "... vela como falas para mim a minha mãe não fala assim 
para mim e quem és tu para falar para mim assim..." foi expulso 
Este senhor passou toda a 2Parte a insultar e a colocar idoneidade da equipa de arbitragem em causa, "... cambada de 
ladroes, chulos do caralho..." " já vi que vieram para ca para nos roubar seu filhos da puta..."  

DEL 8946116 PEDRO RICARDO SILVA 
BRANDAO CARVALHO

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

J 1463976 VICTOR SINESIO SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

O Arbitro ao marcar um fora de jogo este jogador depois do arbitro ter apitado chutou a bola para fora do terreno de 
jogo onde levou o 2 cartão amarelo por retardar o recomeço de jogo, quando saiu para fora do terreno este jogador fez 
gestos obscenos para a bancada e mandou calar os adeptos adversários onde despoletou alguns problemas na 
bancada . O arbitro considerou perante estes fatos e disse ao jogador que considerava o jogador com vermelho direto.  

1114.01.197.0 SC Vista Alegre v AD Sanjoanense (22-03-2025 17:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
1117   SC VISTA ALEGRE

J 1166871 TOMAS NETO OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrada negligente sobre um jogador adversário

1114.01.200.0 CF U. Lamas Formação v CD Arrifanense (22-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
245   CD ARRIFANENSE

T 195052 HUGO MIGUEL OLIVEIRA 
FITEIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Por protestar uma decisão da equipa de arbitragem fora da área técnica de forma efusiva.

T 195052 HUGO MIGUEL OLIVEIRA 
FITEIRA

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120
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1115.02.127.0 GD Milheiroense v AD Sanjoanense "B" (22-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
682   GD MILHEIROENSE

J 1333471 GONÇALO JORGE DA ROCHA 
PORTAL

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insultar equipa de arbitragem
O jogador insulou o AA1 com as seguintes palavras, "Vai gozar com o caralho, cabrão".

T 187830 JOAO FILIPE OLIVEIRA SILVA 
PINHO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Depois de lhe ser exibido o cartão amarelo, dirigiu-me as seguintes palavras "Fraco, assim é facil eles andarem em 
primeiro."

T 187830 JOAO FILIPE OLIVEIRA SILVA 
PINHO

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

1115.02.129.0 UD Fermedo v ADE Rui Dolores (22-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5265   UD FERMEDO

J 1186681 ISMAEL CONCEICAO SANTOS  PROCESSO DISCIPLINAR 23-03-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - artigo 30º do RDAFA.

DEL 8922780 PEDRO COSTA ALVES SILVA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Durante um conflito veio ter com a equipa de arbitragem protestando de forma agressiva

DEL 8922780 PEDRO COSTA ALVES SILVA EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

5608   ADE RUI DOLORES

J 1157671 DYLAN ALMEIDA GUEDES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após ter sofrido uma falta reagiu puxando e agarrando o pescoço ao adversário

J 1165554 EDUARDO RAFAEL OLIVEIRA 
MORAIS

 PROCESSO DISCIPLINAR 23-03-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - artigo 30º do RDAFA.

J 1132660 RODRIGO ALMEIDA LEITE  PROCESSO DISCIPLINAR 23-03-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - artigo 30º do RDAFA.

1115.02.131.0 Fiães SC v Florgrade FC (22-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5927   FLORGRADE FC

J 1188656 GABRIEL RODRIGUES DA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador dirigiu-se a mim em altos berros e a encostar-me a cabeça dizendo, “És um filho da puta!”

T 145124 HELDER RICARDO ROCHA 
REBELO SA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

O senhor treinador contestou uma decisão da equipa de arbitragem em altos berros e com os braços erguidos dizendo 
e cito, “ Tas a brincar com esta merda! Vai para o caralho!”.

T 145124 HELDER RICARDO ROCHA 
REBELO SA

EUR 50.00 MULTA 23-03-2025 Artº120
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1115.03.148.0 AA Avanca v FC Pinheirense (22-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
528   FC PINHEIRENSE

J 1070565 FRANCISCO FONSECA 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Com o jogo interrompido para lançamento lateral favorável à equipa B e necessidade de assistência a um seu colega 
que se magoou no lance antecedente ao embater na vedação, do lado do AA2 e junto à àrea de penalti da equipa A, 
expulsei o jogador em causa em virtude de:
ao aproximar-se da vedação para ir buscar a bola que ali se encontrava, e, após ter sido alegadamente interpelado por 
um elemento do público que se encontrava junto à referida vedação, reagiu, proferindo-lhe a seguinte linguagem 
ofensiva: "Mas o que é que tu queres, caralho?"

C 528 FUTEBOL CLUBE PINHEIRENSE  PROCESSO DISCIPLINAR 23-03-2025

Apurar as ocorrências verificadas e o motivo da não conclusão do referido encontro.

J 1136990 GUILHERME TAVARES SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Junto ao AA1, numa disputa de bola, entrou em tackle sobre um adversário com força excessiva, atingido-o com os 
pitons da sua bota na zona do tornozelo. O adversário necessitou de assistência e continuou a participar no jogo.

TE 8901535 LUIS CARLOS SOARES 
MENDES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Na sequência da expulsão do seu jogador n.º 77 B, o mesmo entrou dentro do terreno de jogo e confrontou o AA1 com 
a decisão discplinar por mim tomada, tendo proferido as seguintes palavras insultuosas: "Isto é uma vergonha, caralho."

TE 8901535 LUIS CARLOS SOARES 
MENDES

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

32   AA AVANCA

C 32 ASSOCIACAO ATLETICA 
AVANCA

 PROCESSO DISCIPLINAR 23-03-2025

Apurar as ocorrências verificadas e o motivo da não conclusão do referido encontro.

1115.03.149.0 Cl. Estrela Azul v Juv. Desp. Carregosense (22-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
2323   CL. ESTRELA AZUL

J 1368410 AIRES JOSÉ CHIRINDA 
FERNANDO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Derrubar o adversário, anulando uma clara oportunidade de golo.

1115.03.150.0 A.C. Cucujães v Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha (22-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
132   A.C. CUCUJÃES

J 1334906 RAFAEL DE ANDRADE 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após ter sido agarrado e assinalada a devida falta, o jogador n19 agrediu o adversário com um murro na barriga
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1115.03.151.0 GD São Roque v AD Valecambrense (22-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
98   AD VALECAMBRENSE

T 221191 BRUNO TAVARES PINHO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Dirigir-se ao árbitro, dizendo "és fraco, fraco, fraco".

T 221191 BRUNO TAVARES PINHO EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

J 1186620 DANIEL MARTINS BORGES 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir-se ao árbitro, dizendo "isto é um roubo".

1115.03.152.0 CD Tarei v Florgrade FC "B" (22-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5927   FLORGRADE FC

J 1440281 MARCUS VINICIUS QUIRINO DE 
LIMA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
tentar criar um conflito com um jogador adversário dizendo: " filho da puta...filho da puta"

1115.03.154.0 SC Alba v Liga Amigos Aguada Cima "B" (22-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
961   SC ALBA

J 1199050 FRANCISCO RODRIGUES 
FERREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Quando se encontrava no chão este jogador com a mão aberta atinge o rosto do adversário com força excessiva!

DEL 205450 RODRIGO MANUEL MARQUES 
LOURENCO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Após o termino do jogo o Sr. Delegado dirige-se á equipa de arbitragem visivelmente irritado proferindo as seguintes 
palavras:" Já em Carregosa fizeste merda. Aqui voltaste a fazer!"
 Tendo por isso sido expulso.

DEL 205450 RODRIGO MANUEL MARQUES 
LOURENCO

EUR 50.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

J 1134035 RODRIGO PINHO SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo a decorrer o jogador pontapeia com os pitons a cabeça do adversario quando este se encontrava no chão!

1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 1092924 RUBEN MANUEL GERARDO 
BARBOSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar o adversário de forma negligente.

J 1131294 YURIY SAPARTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o jogo insulta o adversário dizendo:" Vai te foder!" 
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1115.04.149.0 Associação de Vale Domingos v UD Mourisquense (22-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

J 1231873 DANIEL GUTU  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após golo da equipa, iniciou um conflito com vários jogadores adversário que festejavam o golo de forma natural, tendo 
este jogador chegado até junto do grupo de jogadores e de forma ameaçadora tentou tirar a bola das mãos de um 
desses jogadores e dizendo ao mesmo tempo "dá-me a bola filho da puta"

1115.04.152.0 AD Valonguense v Recreio Desp. Águeda (22-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
99   AD VALONGUENSE

J 1143880 VICENTE SEQUEIRA OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após uma decisão da equipa de arbitragem o senhor jogador dentro da área técnica disse " arbitragem de merda"

1115.04.153.0 FC Vaguense v FC Pampilhosa (22-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
547   FC VAGUENSE

J 1153558 RAFAEL AZEVEDO REIS 
MARTINS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Vai para o caralho, vai-te fuder.

1116.01.193.0 Anadia FC v Sc Beira-Mar "B" (22-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
322   ANADIA FC

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE EUR 30.00 MULTA 23-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1116.01.194.0 UD Oliveirense v AD Sanjoanense "B" (22-03-2025 17:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
1143   UD OLIVEIRENSE

J 1128307 DINIS TAVARES LIMA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pisar adversário de forma negligente 

91   AD SANJOANENSE

DEL 8920678 AMÉRICO ANDRÉ CABELEIRA 
ASSUNÇÃO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Levantar-se do banco dos técnicos esbracejando freneticamente e saindo da área técnica  a gritar, “ é agressão, tens 
de dar vermelho”.

DEL 8920678 AMÉRICO ANDRÉ CABELEIRA 
ASSUNÇÃO

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

1116.01.195.0 Fiães SC v AD Valecambrense (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
98   AD VALECAMBRENSE

DEL 8911594 JOAO PEDRO ALMEIDA PINHO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Contestar de forma efusiva as decisões da equipa de arbitragem no final do jogo dizendo: "como é que não viste aquele 
penalti sois muito fracos, isto não é um erro é incompetência".

DEL 8911594 JOAO PEDRO ALMEIDA PINHO EUR 40.00 MULTA 24-03-2025 Artº120
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1116.01.196.0 CD Feirense "B" v CF U. Lamas Formação (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

T 168522 ALVARO SAMUEL HENRIQUES 
PEREIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Após ter sido avisado minutos antes devido a um ligeiro protesto contra uma decisão minha, sensibilizando-o para a 
manutenção de um comportamento responsável na fase final do jogo, expulsei o Treinador Principal da equipa B neste 
momento do jogo, em virtude de ter saído deliberadamente da sua área técnica em protesto com uma falta por mim 
assinalada contra a sua equipa, agitando os braços e dizendo: "Foda-se, isso não é nada, caralho." Enquanto me 
desloquei em sua direção para exibir o cartão ao mesmo, proferiu-me as seguintes palavras: "Concentra-te no jogo, 
caralho. Não acertas uma, caralho." Durante o seu percurso para abandonar as imediações do terreno de jogo, após 
passar junto do banco A, tocou ligeiramente na cabeça/cabelo do jogador n.º 2 A, tendo-lhe proferido eventuais 
palavras provocatórias que não conseguimos percecionar - o qual ali aguardava com a bola nas mãos para ser 
autorizado a executar um lançamento lateral favorável à sua equipa - tentando assim provocar um conflito com os 
intervenientes da equipa A que acabou por não despoletar devido à ação imediata do AA1 e elementos PCS presentes 
na proximidade que sanaram o mesmo.

T 168522 ALVARO SAMUEL HENRIQUES 
PEREIRA

EUR 40.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

J 1218336 RUI FILIPE TEIXEIRA SOUSA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo interrompido para pontapé de baliza favorável à sua equipa, aquando de um contacto físico com um 
adversário na disputa pelo espaço envolvente no círculo central (meio campo), o prevaricador reagiu ofensivamente à 
ação do mesmo, virando-se de frente, estendendo os seus braços com as palmas das mãos abertas e agredindo-o ao 
mesmo tempo que o empurrou na face com ambas as mãos, com força excessiva. 
O adversário necessitou de assistência e continuou a participar no jogo.

1116.01.198.0 Recreio Desp. Águeda v Lusitânia Lourosa FC "B" (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1217209 TELMO CABRAL ESPIRITO 
SANTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrar em tackle deslizante sobre o adversário de forma negligente.

1117.20.150.0 Sc S. João Ver v ADC Lobão (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
1106   SC S. JOÃO VER

C 1106 SPORTING CLUBE S. JOAO VER  PROCESSO DISCIPLINAR 24-03-2025

Apurar as ocorrências verificadas no final do referido encontro.

1549   ADC LOBÃO

C 1549 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL LOBAO

 PROCESSO DISCIPLINAR 24-03-2025

Apurar as ocorrências verificadas no final do referido encontro.
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1117.21.149.0 Associação de Vale Domingos v UD Oliveirense "B" (22-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

DEL 8923254 RUI EDUARDO LINO DABO  20 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Após decisão minha de não assinalar uma infração por si reclamada, o sr delegado com um comportamento 
irresponsável aos saltos fora do banco gritou na minha direção com tais palavras "é falta caralho é falta" 

DEL 8923254 RUI EDUARDO LINO DABO EUR 60.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

1143   UD OLIVEIRENSE

J 1202420 GUILHERME FILIPE MONTEIRO 
DUARTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o termos de jogo este jogador numa clara falta de respeito pelo árbitro veio na minha direção e agarrou o meu 
braço e disse; "estás contente contente com o resultado não tinhas mais tempo para dar"

1117.21.151.0 Severfintas v ARC Freg. Oliveirinha (22-03-2025 14:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
1307   ARC FREG. OLIVEIRINHA

J 1420257 HENDA CARLOS BRITO JÚNIOR  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Acertar de sola da bota sobre o gémeo do jogador adversário, ao tentar disputar a bola. 

1118.01.200.0 SC Vista Alegre v UD Oliveirense "B" (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
1143   UD OLIVEIRENSE

J 1330100 MIGUEL COSTA BASTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
no final do jogo diz " ela e mesmo cega caralho, a bola entrou e ela diz que não, palhaçada" 

1119.22.152.0 ADE Rui Dolores v Sc S. João Ver (23-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
5608   ADE RUI DOLORES

DEL 251559 HUGO MIGUEL SILVA OLIVEIRA  15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Quando me dirigia para advertir o Sr Delegado, o mesmo dirigiu-me as seguintes palavras "Vai gozar com o caralho!"

DEL 251559 HUGO MIGUEL SILVA OLIVEIRA EUR 50.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

T 235640 PAULO MANUEL GOMES 
DUARTE

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Depois de advertir o Sr Treinador, o mesmo dirigiu as seguintes palavras "És uma vergonha".

T 235640 PAULO MANUEL GOMES 
DUARTE

EUR 40.00 MULTA 24-03-2025 Artº120
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1119.23.152.0 Recreio Desp. Águeda "B" v Associação de Vale Domingos (23-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra 
Sub/15

6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

 PROCESSO DISCIPLINAR 24-03-2025

Apurar as ocorrências verificadas no referido encontro.

DEL 228595 DANIEL ALEXANDRE SILVA 
FIGUEIREDO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Após ter sido avisado para moderar a sua conduta, partiu para cima do AA1, ofendendo-o verbalmente, proferindo as 
seguintes palavras, em tom audível: "É a puta da falta de critério. São uns palhaços!". 
Após ter sido expulso, foi para trás do AA1, mantendo o mesmo comportamento intimidatório, de injúria e de ameaça, 
proferindo as seguintes palavras: "São uns filhos da puta! Faz mas é essa merda correta se não a vida vai-te correr mal 
depois, palhaço".

DEL 228595 DANIEL ALEXANDRE SILVA 
FIGUEIREDO

EUR 50.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

J 1367653 DAVID DIAS FERREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Sem a bola presente, o jogador agrediu o adversário com um pontapé nas pernas. Após ser exibido o CV, o jogador, ao 
sair do terreno de jogo, insultou os adeptos da equipa adversária, proferindo as seguintes frases: "Calem mas é a boca, 
otários do caralho! Em nossa casa piam baixo". Foi ainda visível que este jogador pontapeou 2 caixotes que estavam 
na zona do bar do clube

J 1227067 TOMÁS DA SILVA ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrada negligente sobre o adversário.

1127.01.128.0 CF U. Lamas Formação "B" v ARC S. Vicente Pereira (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão 
Sub/17

1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

T 178309 RENATO COSTA PAIVA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

O treinador principal, Senhor Renato Paiva, após o apito final da partida de futebol, dirige-se de forma impetuosa ao 
árbitro principal da partida, enquanto proferia, em viva-voz e repetidamente, na direção e visando o árbitro principal da 
partida, as expressões que se passo a citar: " Vai-te foder"

Mais se informa que, junto do árbitro principal, o Senhor Renato Paiva encostou o seu corpo ao corpo do primeiro, 
numa clara atitude de confrontação, adotando conduta análoga para com o árbitro assistente número 2 (AA2).

Mais tarde, o visado deslocou-se junto do balneário da equipa de arbitragem, apresentando o seu pedido de desculpas 
pela conduta que havia adotado, pedido esse que foi acolhido pela equipa de arbitragem.

T 178309 RENATO COSTA PAIVA EUR 40.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

1127.01.132.0 GD Milheiroense v CD Tarei (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
682   GD MILHEIROENSE

J 1166683 SEBASTIAO ALMEIDA DIAS 
PINHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por atingir o adversário com o braço na cabeça de forma negligente.
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1127.02.131.0 FC Bom Sucesso v N.E.G.E. (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
1371   FC BOM SUCESSO

J 1373717 TIAGO MARQUES SIMÕES 
GONÇALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Contestar decisões de arbitragem esbracejando freneticamente 

1127.02.132.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v CSCR Poutena (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

J 1210242 MATEUS SILVA COSTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
APÓS SOFRER UMA FALTA USOU UMA LIGUAGEM MENOS CORRETA PERANTE O ADVERSÁRIO DIZENDO VAI 
PARA  CARALHO 

5424   CSCR POUTENA

J 1172803 LUCAS GOMES LOPES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
POR CORTAR UMA CLARA OPORTUNIDADE DE GOLO AO RASTEIRAR UM ADVERSÁRIO  JUNTO Á ÁREA

1127.05.128.0 AD Valecambrense "B" v AD Valonguense (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
98   AD VALECAMBRENSE

T 8912878 BERNARDO FERREIRA GOIS  15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Sair da área técnica e contestar decisão da equipa de arbitragem, dizendo " é falta é falta"

T 8912878 BERNARDO FERREIRA GOIS EUR 50.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

J 1182346 DINIS SILVESTRE PORTINHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o final do jogo varios jogadores de ambas as equipas entraram em discussão, tendo havido troca de insultos 
como por exemplo:``vai para o caralho´´ tendo identificado este elemento como o que mais se evidênciou.

99   AD VALONGUENSE

J 1290834 RAFAEL CORREIA LOUREIRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o final do jogo varios jogadores de ambas as equipas entraram em discussão, tendo havido troca de insultos 
como por exemplo:``vai para o caralho´´ tendo identificado este elemento como o que mais se evidênciou.
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1127.05.132.0 Juv. Acad. Pessegueirense-JAP v CCR Válega (23-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
3300   CCR VÁLEGA

J 1413017 DINIS VALENTE REIS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Gritar para o adversário: "Vai-te foder."

DEL 8905613 LUIS CARLOS SILVA NUNES 
COSTA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

Bater-me palmas, numa atitude de troça, quando chamava, pela segunda vez, a sua atenção para a manifestação de 
desacordo.

DEL 8905613 LUIS CARLOS SILVA NUNES 
COSTA

EUR 50.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

J 1456222 MARCOS WELLINGTON 
TARGINO DOS REIS BRANDÃO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Atingir, com o braço, de forma negligente um adversário no rosto.

1128.04.148.0 Arada AC v Sc Bustelo (21-03-2025 19:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
2571   ARADA AC

J 1289893 DIOGO DANIEL OLIVEIRA 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 22-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir palavras insultuosas ao AA1, “estás ai a fazer o que, tens de ver os foras de jogo, vais para o Caralho mas é”. 

1131.03.008.0 AF União Lamas Veteranos v ADC Sanguedo (22-03-2025 17:30) » Liga Masters
62   ADC SANGUEDO

T 172983 ELISIO FERNANDO PEREIRA 
PINTO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Saiu da área técnica protestando uma decisão minha efusivamente.

T 172983 ELISIO FERNANDO PEREIRA 
PINTO

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

J 727701 JOAO PEDRO PINTO SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Rasteirar adversário de forma violenta, com os pitões no tornozelo.

1820.02.002.0 GD Mealhada v Fiães SC (22-03-2025 15:30) » Taça Distrito Sub/14
465   FIÃES SC

T 71994 JUSTINO ALVES FONSECA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Após informar o senhor que as substituições  tem que os jogadores entrar e sair pelo meio campo senão iria ser punido 
o senhor responde "ate podes marcar penalty quero que te fodas".
foi exibido o cartão vermelho e  ele ainda insulta me dizendo "não vales nada, és uma estúpida de merda"

T 71994 JUSTINO ALVES FONSECA EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

O Conselho de Disciplina
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1210.85.027.0 CD Estarreja v CD Arrifanense (18-03-2025 19:30) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
245   CD ARRIFANENSE

J 1297833 JOÃO PEDRO GUEDES DA 
ROCHA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 19-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O jogador foi expulso por ter acertado na cara de um jogador adversário com força excessiva, este ficou a sangrar da 
boca.

5104.03.035.0 CCR S. Martinho v Recreio Desp. Águeda (22-03-2025 15:30) » Campeonato Interdistrital Sub/17 Feminino
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

DEL 8923964 ELISABETE DA COSTA 
MARQUES SILVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Após final do jogo, considerei expulsa a Sra. Elisabete Silva uma vez que contestou de forma desrespeitosa as minhas 
decisões durante o jogo, aquando da assinatura da ficha de jogo. Foi extremamente mal educada comigo, colocando 
em causa a minha função enquanto árbitra e a minha pessoa. Ainda não satisfeita, quando saía do estádio no meu 
veículo, proferiu palavras obscenas dirigidas a mim. 

DEL 8923964 ELISABETE DA COSTA 
MARQUES SILVA

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

O Conselho de Disciplina
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1712.82.063.0 CD Loureiro v ADE Rui Dolores (22-03-2025 10:00) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
5608   ADE RUI DOLORES

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

 PROCESSO DISCIPLINAR 23-03-2025

Apurar o motivo da falta de comparência ao referido encontro.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.01.136.0 Arc Assistência v Aj Fiães (22-03-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3343   ARC ASSISTÊNCIA

J 783353 FABIO JORGE CARVALHO 
SILVA

 SEM CASTIGO 23-03-2025

5066   AJ FIÃES

J 816302 JOAO PEDRO OLIVEIRA VILACA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O Jogador após marcar golo olha para o banco adversário sorrindo para os adversários de forma provocativa

1511.01.137.0 FC Barcouço v GCR Ossela by BTL (22-03-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3523   GCR OSSELA

C 3523 GRUPO CULTURAL 
RECREATIVO OSSELA

EUR 75.00 MULTA 23-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 3 atletas.

1512.04.016.0 Always Young ADRC v CCDR Fundo Vila (22-03-2025 18:30) » CD II Divisão Futsal
5282   ALWAYS YOUNG ADRC

T 121470 HERMES JORGE RODRIGUES 
FERNANDES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº120

Após o final da partida ao cumprimentar os elementos da equipa de arbitragem, perguntou ao cronometrista se o "tinha 
tratado mal para ser advertido", ao que lhe foi respondido que se o fizesse tinha sido expulso. Não satisfeito, continuou 
a contestar o amarelo a dizer "que era ridículo não se poder dirigir ao cronometrista", tendo sido sempre respondido que 
para contestar não. Como insistia a repetir a mesma frase  e continuava assim a contestar foi então expulso.

T 121470 HERMES JORGE RODRIGUES 
FERNANDES

EUR 40.00 MULTA 23-03-2025 Artº120

J 762014 MARCELO FERREIRA ROSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1512.04.017.0 GD Beira-Ria "B" v ACR Vale Cambra (21-03-2025 21:00) » CD II Divisão Futsal
4905   ACR VALE CAMBRA

TA 252075 PEDRO FILIPE TAVARES 
SANTOS PINHO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 22-03-2025 Artº120

Treinador Adjunto depois de ja ter levado um cartão amarelo, continuou a protestar e depois de o arbitro apitar um canto 
para a equipa adversaria ele mandou uma gargalhada em tom de gozo e desrespeito para com a decisão tomada, 
sendo considerado expulso, quando ia a sair e a passar pelo cronometrista disse: fodasse para isto, otario do caralho.

TA 252075 PEDRO FILIPE TAVARES 
SANTOS PINHO

EUR 50.00 MULTA 22-03-2025 Artº120

1666   GD BEIRA-RIA

C 1666 GRUPO DESPORTIVO BEIRA-
RIA

EUR 25.00 MULTA 22-03-2025 Artº100.1

Atraso no reinício do jogo em 5 minutos.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1512.05.010.0 CAP Alquerubim v GRC Telhadela (23-03-2025 18:00) » CD II Divisão Futsal
2573   CAP ALQUERUBIM

J 1072596 MEHDI TONY SOARES GRACIO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após final do jogo, no corredor que dá acesso aos balneários, o jogador proferiu, injuriosamente, as seguintes palavras: 
"burros do caralho!".

J 1072596 MEHDI TONY SOARES GRACIO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

J 1075484 PEDRO DANIEL ANDRADE 
SARAIVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após final do jogo, no corredor que dá acesso aos balneários, o jogador deu um murro na porta de acesso ao corredor, 
estando simultaneamente, com tom intimidatório, a ofender a equipa de arbitragem com as seguintes palavras "Vocês 
não valem merda nenhuma" e outros protestos não percetíveis.

1512.05.011.0 AC Luso v ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL- MS (22-03-2025 18:30) » CD II Divisão Futsal
6079   ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL- 
MS

J 1012702 DIOGO MIGUEL CORREIA 
FELGUEIRAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos

1512.05.012.0 CC Barrô v SC Silvalde (23-03-2025 16:00) » CD II Divisão Futsal
3671   CC BARRÔ

J 1135042 HUGO MIGUEL PINHEIRO 
MARTINS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

3845   SC SILVALDE

C 3845 SPORTING CLUBE SILVALDE EUR 30.00 MULTA 24-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1512.06.025.0 Branca Activa SC v Clube de Albergaria (22-03-2025 19:30) » CD II Divisão Futsal
4776   BRANCA ACTIVA SC

J 923148 NUNO MIGUEL PEREIRA 
RAMOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(à excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)
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1853.04.004.0 Novasemente GD v CC Barrô (22-03-2025 15:30) » Taça Distrital Juniores Futsal
3808   NOVASEMENTE GD

J 1376702 FRANCISCO SANTOS OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(à excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)
Por impedir clara oportunidade de golo para a equipa adversaria sendo o guarda redes derrubando jogador adversário, 
quando se dirigia em direção a baliza, onde poderia obter golo. 

1853.06.003.0 GRC Telhadela v Sc Beira-Mar (23-03-2025 18:00) » Taça Distrital Juniores Futsal
967   SC BEIRA-MAR

J 1257703 DIOGO MIGUEL ANTÃO 
AFONSO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
dirigir-se ao segundo árbitro dizendo "vai te foder, isto não é falta, estupido do caralho"

1853.06.004.0 ACR Saavedra Guedes v AD Arsenal Canelas (23-03-2025 17:30) » Taça Distrital Juniores Futsal
4061   AD ARSENAL CANELAS

TA 156827 LUIS CARLOS VENANCIO 
SANTOS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 24-03-2025 Artº120

O treinador adjunto, após ter sido toda a equipa técnica avisada para estarem moderados no comportamento que 
estavam a usar, continuou a protestar efusivamente e a gesticular, várias decisões da equipa de arbitragem, não 
adotando assim um comportamento responsável da sua função.

TA 156827 LUIS CARLOS VENANCIO 
SANTOS

EUR 40.00 MULTA 24-03-2025 Artº120

1857.05.031.0 GCR Ossela BY BTL v Branca Activa SC (18-03-2025 21:00) » Taça Distrital Juvenis Futsal
3523   GCR OSSELA

J 1184996 NELSON LUIS FIGUEIREDO 
RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 19-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos

1857.06.004.0 FC Arouca v Aj Fiães (22-03-2025 18:30) » Taça Distrital Juvenis Futsal
474   FC AROUCA

C 474 FUTEBOL CLUBE AROUCA EUR 50.00 MULTA 23-03-2025 Artº98.1

Falta de treinador no jogo.

O Conselho de Disciplina
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